# COMUNE DI MICIGLIANO PROVINCIA DI RIETI

#### COPIA

## DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Numero 35 Del 20-04-2019

Oggetto:	RIAPPROVAZIONE SCHEMA DI BILANCIO 2019 /2021
Oggetto.	

L'anno duemiladiciannove il giorno venti del mese di aprile alle ore 11:45, presso questa Sede Municipale, convocata nei modi di legge, si è riunita la Giunta Comunale per deliberare sulle proposte contenute nell'ordine del giorno unito all'avviso di convocazione.

Dei Signori componenti della Giunta Comunale di questo Comune:

SALVATI EMILIANO	SINDACO	P
DI BIAGIO MAURO	VICE SINDACO	P
CASCIOLI GIANLUCA	ASSESSORE	P

ne risultano presenti n. 3 e assenti n. 0.

Assume la presidenza il Signor SALVATI EMILIANO in qualità di SINDACO assistito dal Segretario Comunale Dott.ssa RAFFAELA SILVESTRINI

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale ad esaminare e ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in oggetto.

Soggetta a controllo	N	Soggetta a ratifica	N
Immediatamente eseguibile	S		

#### LA GIUNTA MUNICIPALE

Premesso che sulla proposta di deliberazione hanno espresso il parere favorevole di cui all'art. 49 del T.U. 267/2000:

1) Parere favorevole di sola regolarita' contabile il Responsabile contabile F.to Sabrina Cesari

Richiamato la Deliberazione di Giunta Municipale n. 27 del 18.03.2019 "Approvazione Bilancio di Previsione 2019 e pluriennale 2019/2021;

Premesso che con Deliberazione DI C.C. n. 7 del 29.03.2019 veniva approvato il Bilancio di previsione relativo al triennio 2019/2021 e lo stesso veniva sottoposto con esito positivo a parere del revisore del conto;

Dato atto che, per mero errore del software informatico si rilevava una squadratura di euro 63,56 la quale impedisce di rispettare la regola del pareggio di bilancio e rende i per questo necessario rielaborare gli schemi di bilancio;

Dovendo, quindi, procedere alla riapprovazione degli schemi di bilancio come rettificati

Dato atto che vengono confermate le seguenti deliberazioni:

- 1- Deliberazione di Giunta Comunale n. 19 del 08.03.2019 "Imposta comunale sulla pubblicità e TOSAP;
- 2- Deliberazione di Giunta Comunale n. 16 del 08.03.2019 "Addizionale comunale IRPEF";
- 3- Deliberazione di Giunta Comunale n. 14 del 08.03.2019 "Aliquote TARI 2017";
- 4-Deliberazione di Giunta Comunale n. 17 del 08.03.2019 "Servizi a domanda individuale";
- 5- Deliberazione di Giunta Comunale n. 15 del 08.03.2019 "Conferma aliquote TASI –IMU conferma";
- 6- Deliberazione di Giunta Comunale n.18 del 08.03.2019 "Tariffe acquedotto"

RICHIAMATA la normativa in materia di bilanci comunali (artt. 165, 170, 171, 172 e 174 del d.lgs. 267/2000) ed il d.lgs. 118/2011;

VISTO il regolamento di contabilità vigente presso codesto ente;

Visto il D.Lg.vo 267/2000;

#### DELIBERA

Di riapprovare per i motivi esposti in premessa lo schema di Bilancio 2019/2021, così come rielaborato

- bilancio di previsione entrata;
- bilancio di previsione uscita;
- quadro generale riassuntivo;

Di sottoporre all' riapprovazione del Consiglio Comunale in conformita' a quanto dispone l'art. 174 comma 1 del D.lgs.vo 267/2000 , lo schema di Bilancio annuale di previsione 2019-2021;

Di dare atto che sono stati acquisiti i pareri di cui all'art. 49 del T.U. 267/2000

Nulla avendo da eccepire in merito;

Visti i pareri espressi ai sensi di legge

Con voti unanimi, legalmente resi, accertati e proclamati;

## DELIBERA

Di approvare in ogni suo punto e contenuto la suindicata proposta di deliberazione che qui si intende integralmente riportata;

Successivamente;

Con voti unanimi, legalmente resi, accertati e proclamati;

#### DELIBERA

Il presente atto e' reso immediatamente esecutivo.

addi' IL SINDACO F.to SALVATI EMILIANO

## COPERTURA FINANZIARIA

Visto di regolarità contabile che attesta la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151, comma 4, del Testo Unico 267/2000

## IL REPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

F.to Dott.ssa RAFFAELA SILVESTRINI

F.to	Sabrina Cesari	
		ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE
	La presente l	Deliberazione viene affissa all'Albo Pretorio a partire da oggi per
quin	dici giorni cons	ecutivi e viene inviata a:
-		Capo-Gruppo Consiliari
		Albo Pretorio
	Il Segretario	Comunale addì

**EFFICACIA** Si attesta che la presente Deliberazione è divenuta esecutiva in quanto: □ Dichiarata Immediatamente Esecutiva □ Pubblicata per dieci giorni All'Albo Pretorio □ Conferma dell'Organo Rappresentativo Il Segretario Comunale addì F.to Dott.ssa RAFFAELA SILVESTRINI

## ATTESTATO DI CONFORMITA' ALL'ORIGINALE

Si attesta che la presente è conforme all'originale depositato agli atti di questo Ente.

Il Segretario Comunale Dott.ssa RAFFAELA SILVESTRINI addì